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Humankinds

Osud

Výzkum vesmíru, kolonizace humankinds Destiny

1GOD vytvořil vesmír a vybraný lidstvo, aby se stala1GOD vytvořil vesmír a vybraný lidstvo, aby se stala
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Kustod fyzikálního vesmíru (Rolovacího 1 víra 2) , 1GOD chce lidi se množit a Kustod fyzikálního vesmíru (Rolovacího 1 víra 2) , 1GOD chce lidi se množit a Kustod fyzikálního vesmíru (Rolovacího 1 víra 2) , 1GOD chce lidi se množit a Kustod fyzikálního vesmíru (Rolovacího 1 víra 2) , 1GOD chce lidi se množit a Kustod fyzikálního vesmíru (Rolovacího 1 víra 2) , 1GOD chce lidi se množit a 

kolonizovat prostor a stanou strážci fyzického vesmíru. Vesmír Depozitář Guardians kolonizovat prostor a stanou strážci fyzického vesmíru. Vesmír Depozitář Guardians 

zásobování vedení &

zákon pro výzkum vesmíru.zákon pro výzkum vesmíru.

Poznámka! Zemská Moon je Sanctuary. No kolonizace! Žádné vojenské! No těžba! Žádné Poznámka! Zemská Moon je Sanctuary. No kolonizace! Žádné vojenské! No těžba! Žádné Poznámka! Zemská Moon je Sanctuary. No kolonizace! Žádné vojenské! No těžba! Žádné 

trvalé sloučeniny na bázi! Každá spolková země nainstaluje modul sběru dat na Měsíci. 7 trvalé sloučeniny na bázi! Každá spolková země nainstaluje modul sběru dat na Měsíci. 7 

vesmírné přístavy oběžnou dráhu Měsíce. Rangers letět dolů k udržení modulů. Visiters 

přicestoval vesmírného přístavu a nejsou povoleny na povrchu měsíce. Opouštět měsíc, jak je. přicestoval vesmírného přístavu a nejsou povoleny na povrchu měsíce. Opouštět měsíc, jak je. 

Je lidský techniky přežití.

Před kolonizace prostoru je průzkum vesmíru.

Každá spolková postavit a dát na oběžnou dráhu a ‚S-Xp (Sestupný směr Každá spolková postavit a dát na oběžnou dráhu a ‚S-Xp (Sestupný směr 

Exploration port) ‘. , All průzkumu bylo zahájeno z SX p‘ s.Exploration port) ‘. , All průzkumu bylo zahájeno z SX p‘ s.Exploration port) ‘. , All průzkumu bylo zahájeno z SX p‘ s.Exploration port) ‘. , All průzkumu bylo zahájeno z SX p‘ s.Exploration port) ‘. , All průzkumu bylo zahájeno z SX p‘ s.Exploration port) ‘. , All průzkumu bylo zahájeno z SX p‘ s.

Průzkum vesmíru a kolonizace potřebují pravidla dodané a 

realizované 7 provincií, kteří provozují Space Exploration 

soud (S-XC) ,soud (S-XC) ,soud (S-XC) ,

SX- Časová osa je znalostní Continuity.SX- Časová osa je znalostní Continuity.

Kustod Guardian oslavovat Space Exploration & kolonizaci s Funday-tématikou. 

Oslavte s námi!

8.1.7. Vesmír den oslavy 8.1.7. Vesmír den oslavy 8.1.7. Vesmír den oslavy 8.1.7. Vesmír den oslavy New-Age time-management

1GOD čeká slyšet od vás! y y1GOD čeká slyšet od vás! y y y y y y

VESMÍR Modlitba Oslavte vesmíru den 8.1.7.VESMÍR Modlitba Oslavte vesmíru den 8.1.7.VESMÍR Modlitba Oslavte vesmíru den 8.1.7.VESMÍR Modlitba Oslavte vesmíru den 8.1.7.VESMÍR Modlitba Oslavte vesmíru den 8.1.7.

Milý 1 GOD , Tvůrce nejkrásnější Universe nejčastěji skromného Milý 1 GOD , Tvůrce nejkrásnější Universe nejčastěji skromného Milý 1 GOD , Tvůrce nejkrásnější Universe nejčastěji skromného Milý 1 GOD , Tvůrce nejkrásnější Universe nejčastěji skromného 

věrného depozitní-opatrovníka (1 Svatý name) Děkujeme vám za výběr věrného depozitní-opatrovníka (1 Svatý name) Děkujeme vám za výběr věrného depozitní-opatrovníka (1 Svatý name) Děkujeme vám za výběr 

lidstvo za opatrovníka fyzického vesmíru

Se zavazuje, že bude Depozitář lidstva a planety Země zástav 

kolonizovat vesmír a stát se jeho Depozitní žádá o pomoc při plnění 

lidstva osud ke slávě 1 BŮH & dobro lidstvalidstva osud ke slávě 1 BŮH & dobro lidstvalidstva osud ke slávě 1 BŮH & dobro lidstvalidstva osud ke slávě 1 BŮH & dobro lidstvalidstva osud ke slávě 1 BŮH & dobro lidstva

Tato modlitba se používá na Universe den & podle potřeby!Tato modlitba se používá na Universe den & podle potřeby!
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Neexistuje žádný prostor pro násilí v 

Space-průzkum &

Prostorově kolonizace

en Konec.en Konec.




